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Вестник Союза Верныхъ.
Встань за веру Русская Земля!
Много событий произошло в этом сентябре. Началась предвыборная кампания, каждая партия делает все, что бы переманить на свою сторону избирателей, не гнушаясь при этом откровенным враньем и клеветой, однако необходимо сохранять веру в себя и в своих друзей, верить в церковь и то, что не повторяться события 1991 года, и тем паче события 1917…

Старое правительство Фрадкова было отправлено в отставку, вместо него – никому не известный Зубков, коллега Путина по Питеру, что это принесет России? Как знать, время покажет, пока же предлагаем Вашему вниманию статью одного из наших аналитиков.

Так же поздравляем всех с прошедшими праздниками, это и день рождения РОВСа, и Усекновение честной главы Св. Пророка Предтечи и Крестителя Господня Иоанна, Воздвижение Честного и Животворящего Креста Господня.
Смена Правительства

Из пешек в дамки, так можно объяснить назначение на пост главы правительства Зубкова. Фигура этого человека ни разу не была засвечена, больше половины россиян даже не знают о нем и его деятельности. Однако политика верхних политических спецслужб знакома уже многим, по Путину. Один вопрос мучает почти всех людей: станет ли он новым президентом РФ. И такую возможность исключать нельзя. Меня смешит эта новая система приемствования президентского кресла, что это за политическая система, не скажешь что демократия, но и на диктатуру не похоже. 
А то, что Путину нравиться Зубков уже видно. "План Путина - победа России", - утверждают транспаранты пропрезидентской партии "Единая Россия" в преддверии парламентских и президентских выборов. И незаметно так на них присутствовал и сам Зубков, незаметно пристроившись сбоку, и уже через час, выступавший перед публикой. Впереди у нас месяцы избирательной кампании, однако, настоящее действо будет происходить скрытно, внутри Кремля, где президент Путин должен будет избрать своего преемника. Самое опасное это то, что будет, если он ошибется. Фактически начнется передел власти по клановой структуре, что незамедлительно приведет к кризису. И Путин стоит перед серьезной дилеммой, остаться на второй срок при большой народной поддержке, или правильно сделать выбор приемника. 
Оба варианта имеют несколько развязок, и не все благополучно. Открытое заявление Путина (скажу честно, его театральная игра на душах людей уже поднадоела, и все его «открытые» заявления «без купюр» не более чем фарс) что приемнику придется считаться с советами бывшего президента. Эдакий министр без министерства, прошу прощения, с министерством под названием Россия. Однако в России нет традиции успешно "разделять и властвовать" - не было ее никогда. К тому же после Ельцина, ослабившего власть центра, Путин приложил много усилий для восстановления авторитета Кремля. И успешно. Пусть и с большими потерями (ну и с находками, большими находками). До недавнего времени список потенциальных кандидатов на "преемничество" ограничивался пятью лицами во главе с Сергеем Ивановым и Дмитрием Медведевым. Но вот почти что из ниоткуда возник Виктор Зубков, и это назначение Путина породило три теории, объясняющие, что за этим может стоять. 
Первая: президент опасается, что единогласие по поводу его преемника появилось слишком быстро и может угрожать его собственному авторитету. 
Вторая: Путин пытается выиграть время, потому что не знает, что делать. Третья: он действительно хочет, чтобы пожилой Зубков занял президентское кресло, а потом уступил его для триумфального возвращения Путина. Вообще политику Кремля трудно предугадать и проанализировать, это даже невозможно. Народ больше доверяет Путину, а не безликой кремлевской команде. Но понять, что форвардом этой команды есть Путин они не хотят. Так что, впереди у нас большие перемены, лишь бы они прошли без больших кризисов. Даже если путин и нарушит обещание не избираться на третий срок, он встанет перед этим вопросом в 2012 году, и также не найдет точного ответа. 

Стиль работы самого Зубкова тоже преподнес сюрпризы. Скажу честно, мне наполнились советские времена, и даже сталинские. Его резкие высказывания о плохой работе министерств, о важности абсолютной преданности президенту, и твердые доводы напоминают эдакую «браваду на проигранном поле боя», где не то, что трупы собирать, самому бы ноги унести. Кстати, сильно насмешило его ошибки в некоторых терминах, а еще больше обращение «товарищ». Будто бы мы вернулись в Эсэсэсэрию. Да, без массовой чистки в министерствах не обойдется. Что только не было на заседании этого правительства. И унижение министров Зубковым, я аж прослезился за бедного министра соцобеспечения, уж больно он невинно и обиженно выглядел. Просто слеза младенца. Да и выпады Зубкова были слишком резкими. Самое интересное, что это такой сильный фланг президента, что народ на это будет хорошо реагировать, и за провалы скорее будет винить президентских мелких сошек, но не самого президента.
Редакция сайта Союза Верных
Был ли Корнилов монархистом?

И да, и нет… Если брать монархию в качестве той неизменно-застывшей системы, как она сложилась в представлении, главным образом высшего света, части придворных и генералов Свиты Е.И.В. – то нет. Тут можно вспомнить и семью самого Корнилова и его конфликт по поводу коррупции в погранстраже на КВЖД (где вскрылись «выходы» на «высшие сферы» в лице самого премьера) и его фактическую почетную ссылку во Владивосток на о. Русский, и конфликты по линии его работы в Туркестане и много еще чего. Если это монархия Штюрмера, Горемыкина, Хабалова, Балка, Протопопова – то нет.

Если брать монархию в качестве системы политического устройства, то несомненно – да. Корнилов – сторонник сильной власти, но, при этом, прекрасно понимавший, что для России, в том состоянии, в каком она была летом 1917 года возвращение монархии – это, буквально, авантюра.Кстати Корнилов должен был, на самом деле, сменить Хабалова и Архангельский и Лукомский приводят конкретный документ о согласии на это Государя. Так ведь и Львов был утвержден Государем. Давайте, все-таки исходить из реальных действий. 

Подпись под Указом (пусть и поставленная задним числом) выдает адекватность человека. Или кто-то будет утверждать, что эти подписи были даны под влиянием «угроз и насилия» или в состоянии «аффекта»? Тогда, по этой логике, надо проводить медэкспертизу того, кто данные документы подписывает… А ведь это «первое лицо в государстве»…
В.Ж. Цветков

Фашизм - запрещают, коммунизм - оправдывают... 


Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям призывает все книгоиздающие и книготоргующие организации страны взвешенно, ответственно относиться к книгам, пропагандирующим фашистскую идеологию и "не становиться невольными популяризаторами ущербной и человеконенавистнической идеологии", — говорится в документе, подписанном главой Роспечати Михаилом Сеславинским.С 5 по 10 сентября на территории Всероссийского выставочного центра (ВВЦ) пройдет XX Московская международная книжная выставка-ярмарка (ММКВЯ). В этой связи Роспечать напоминает, что все участники выставки подписали соглашение о недопущении на свои стенды книг, пропагандирующих фашизм, ксенофобию, насилие и жестокость, провоцирующих национальную рознь.

Отлично! - говорю я, - А что же с пропагандой идеологии коммунистической, популяризацией красного интернационализма, классовой борьбы, атеизма,  марксизма, сталинщины? Как быть с литературой, пропагандирующей, оправдывающей и воспевающей  коммунистических палачей и карателей - от ВЧК до КГБ СССР включительно? Этой "литературой" завалены сейчас все книжные "развалы" и магазины. И её-то власти ЭрЭфии запрещать не собираются... 

С национал-социализмом всё понятно - он своё на Нюрнбергском процессе получил. Но ведь весь этот "фашизм" - сущий детский сад по сравнению с большевизмом!!!  А ведь именно это - ПРЕОДОЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОГО НАСЛЕДИЯ - самая главная, самая первостепенная, задача, остро стоящая перед нашей страной.  А  в ЭрЭфии всё мямлят про какой-то  "фашизм"...
РОВС

Предлагаем вниманию читателей стихотворение, написанное учеником Русской гимназии Белграда об одном из самых славных полков Русской Армии времен Гражданской войны.

Дроздовцы

Смело проходят рядами

Армии белой полки,

Грозно сверкают штыками

Матушки Руси сыны.

Тяжко и мерно шагает

Армии белой красы.

Лица отвагой пылают,

Как искры сияют глаза.

Кто ж эти грозны вояки?

Мрачен их взор и суров.

Это лихие рубаки –

Полк разудалых дроздов.

Эти дроздовцы ходили

С песнями в гуль боевой,

Эти дроздовцы громили

Наших врагов мощный строй.

Стройно проходят ряды

Полка разудалых дроздов,

Грозно сверкают штыки

Смело идущих бойцов.

Юнкера в Кремле. 1917 год.
Отрывок из воспоминаний подполковника А.Д.Трембовельского. Впервые опубликованы в журнале «Часовой», №624, март-апрель 1980 года
 

К коменданту Кремля прибежал юнкер с Никольских ворот с тревожными сведениями. Полковник Мороз приказал мне немедленно пойти к Никольским воротам и его именем навести порядок. Во ис​полнение приказа коменданта, полный решимости, я побежал к Ни​кольским воротам. Поднявшись на башню, я увидел лежащих без движения нескольких юнкеров. Офицеров среди них не было. Встре​воженные юнкера прижимались к стенам башни, так как все окна-амбразуры башни были под точным огнем большевиков. На Крем​левской стене между Никольскими и Спасскими воротами два пуле​мета непрестанно пели прицельный огонь по появлявшимся целям. Вдруг я услышал женский голос: «Скорей принесите пулеметные лен​ты». Я приказал одному юнкеру отнести ленту. Но бедные юнкера, впервые попавшие под обстрел и у ног которых лежали убитые их сотоварищи, потеряли голову. Видя это, я схватил две коробки с пулеметными лентами и бегом отнес их к пулеметчикам. Этими двумя пулеметчиками оказались сестры Мерсье. Передав им ленты, я вернулся на Никольскую башню, и, показав юнкерам этих двух героических русских девушек, я пристыдил их и разместил по щелям вдоль стены от Никольских до Спасских ворот.
 

Справка: Сестры Вера и Мария Мерсье окончили в 1917 году Александровское военное училище и были произведены в прапорщики. Участницы Ледяного похода, в составе пулеметной команды Корниловского Ударного полка. Вера погибла при штурме Екатеринодара в 1918 году, Мария была убита летом 1919 года под Воронежом
Поздравления чинам РОВ Союза

Господа чины Русского Обще-Воинского Союза!

Поздравляем Вас с праздником! Много крови пролилось на пути к победе в войне за Россию, но не смотря на все потери и горечь поражений и отступлений Русские патриоты несут знамя борьбы поднятое генералом Алексеевым в далеком 1917 году. И как не прискорбно смотреть на мир сегодня поет и радуется душа когда осознаешь что есть еще Те, кто не забыл свой долг, кто готов повторить подвиг дедов и отцов. Можно много сказать лестных слов, однако они будут лишними, огромное Вам спасибо чины РОВСа и с праздником Вас!
Ведь с вами был Врангель, Кутепов-герой, поручик Гранитов и Миллер-седой…
С уважением и наилучшими пожеланиями, члены Союза Верныхъ.
Молитвенное стояние за возрождение Отчества
С Божьей помощью, Союз Верных  сообщает о том, что каждый четверг перед Поклонным Крестом, установленным рядом с местом строительства Русско-Американского Христианского(баптистского) «института». Начало в 15:00.
Проезд: ст.м. «Бабушкинская», выход на ул. Менжинского. Далее идти по улице Менжинского, не переходя её, в сторону магазина «Техносила». По правую сторону вы увидите стройплощадку РАХИ, минуя которую Вы увидите поляну, на которой и собираются участники стояния. 

Если возникают вопросы, просим обращаться по телефонам: +7-903-543-73-54 или +7-963-654-04-30.

Наш сайт в Интернете http://svggn.ucoz.ru , приносим свои извинения за неудобства по использованию сайта.

Союз будет рад видеть каждого, в ком теплится любовь и вера в отчизну и в Веру Православную. За подробностями Вы всегда сможете обраться по вышеуказанным данным.

Вестник подготовил Секретариат Союза Верных, Спаси и Сохрани!

